

## 更正内容

上海市静安区闸北中心医院激光治疗仪采购项目（包件 1：掺铥光纤激光治疗系统）的需求更正内容如下：

1：一、 主要功能与目标:适用范围:用于良性前列腺增生的治疗、泌尿系肿瘤的汽化、凝固。

更正为“主要功能与目标:适用范围:用于前列腺增生的治疗或泌尿系统的治疗。”

2:三、一般技术参数 5.“单脉冲能量可调，屏显最大单脉冲能量 $\geq 7.0J$ 。”

更正为“单脉冲能量可调，屏显最大单脉冲能量 $\geq 6.0J$ 。”

3:三、一般技术参数 11. “激光发散角:550 $\mu m$  光纤 $\leq 70mrad$ ,800 $\mu m$  光纤 $\leq 90mrad$ 。”

更正为“光纤直径 550 $\mu m$  激光发散角 $\leq 440mrad$ 。”

4:三、一般技术参数 15. “设备可匹配芯径为 150 $\mu m$  光纤末端输出功率 $\geq 40W$ 。”

更正为“设备可匹配芯径为 200 $\mu m$  光纤末端输出功率 $\geq 40W$ 。”

5:三、一般技术参数 17. “绿光瞄准光，波长 $\leq 520nm$ ，功率 $\leq 5mw$ ，亮度可调、可关闭。”

更正为“绿光瞄准光，波长 $\leq 532nm$ ， $\pm 20nm$ ，功率 $\leq 5mw$ ，亮度可调、可关闭。”

6:三、一般技术参数 22. “脚踏开关有不同颜色的开关键可分别控制发射两组不同参数的激光。”

更改为“脚踏开关键具有分别控制发射两组不同参数的激光。”